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ΑΠΟΠΑΜΑ ΠΡΑΚΣΙΚΩΝ ΣΗ ΕΚΣΑΚΣΗ ΤΝΕΔΡΙΑΗ 
ΣΗ 19.6.2025 ΣΟΤ ΔΙΟΙΚΗΣΙΚΟΤ ΤΜΒΟΤΛΙΟΤ 

ΣΟΤ ΥΑΡΜΑΚΕΤΣΙΚΟΤ ΤΛΛΟΓΟΤ ΑΣΣΙΚΗ 

    
 
 την Αθήνα σήμερα 19.6.2025, ημέρα Πέμπτη και ώρα 14:30, συνήλθαν σε συνεδρίαση τα μέλη του 
Διοικητικού υμβουλίου του Υαρμακευτικού υλλόγου Αττικής στα γραφεία του Υ..Α. και μέσα από την διαδικτυακή 
εφαρμογή ΖΟΟΜ.  
 

Παρόντες  :  
 
ΠΡΟΕΔΡΟ : Λουράντος Κωνσταντίνος,  ΓΡΑΜΜΑΣΕΑ : Καλογερόπουλος τυλιανός, ΜΕΛΗ :, Μανωλόπουλος 
Κωνσταντίνος, Βασιλαδιώτης Ηλίας, ερμπίνης Κωνσταντίνος (ΖΟΟΜ), Γιαννόγλου Ηλίας (ΖΟΟΜ), Δαγρές Ιωάννης 
(ΖΟΟΜ)  
 
Απόντες:, Σριανταφύλλη Δήμητρα, Καβαλάρης Ιωάννης, Νομική ύμβουλος Αγγέλου οφία  
 
 
 

ΘΕΜΑΣΑ ΗΜΕΡΗΙΑ ΔΙΑΣΑΞΗ  

 
1. Ενημέπυζη και λήτη αποθάζευν για ηην διάθεζη θαπμάκυν καη’ οίκον  

2. Καηάθεζη ζηο ΦΣΑ ληξιππόθεζμυν οθειλών από ΕΦΚΑ και πποώθηζη αςηών ππορ ηα μέλη (ΤΠΔΑ-ΤΠΔΘ-  

      ΤΠΔΠ-ΤΥΔΕ-ΤΑΥΣΙΤ –ΤΣΕΥΠ-ΠΙΣΤΕΩΣ) 

3. Έγγπαθο ΕΟΠΥΥ για ηα βπεθικά γάλαηα  

4. Έγκπιζη δαπανών  από 6.6.25 έυρ και 19.6.25  (εάν ςπάπσοςν) 

5. Ειζεπσόμενα – Εξεπσόμενα   
 

 
 

ΑΠΟΥΑΕΙ :  
 

 

ΘΕΜΑ 1Ο :  
Έγινε ενημέρωση για όλα τα δεδομένα που αφορούν το εγχείρημα της διάθεσης φαρμάκων υψηλού κόστους κατ’ οίκον 
και αποφασίστηκαν τα εξής :  
Α) να γίνει προσφυγή στο .τ.Ε. εναντίον της διάθεσης των φαρμάκων κατ’ οίκον  με οποιοδήποτε τρόπο, 
παρακάμπτοντας τον Επιστήμονα φαρμακοποιό. (ομόφωνη απόφαση)  
Β) να δημιουργηθούν ραδιοφωνικά και τηλεοπτικά σποτ εξηγώντας τους λόγους για τους οποίους δεν συμφωνούμε με τον 
τρόπο διαχείρισης των ΥΤΚ από τον ΕΟΠΤΤ και τη Πολιτεία. (ομόφωνη απόφαση) 
Γ) να πραγματοποιηθεί συνέντευξη Σύπου, με την συμμετοχή των συνεταιρισμών και φαρμακαποθηκών. (ομόφωνη 
απόφαση) 
Δ) να σταλεί  απαντητική επιστολή την οποία κατέθεσε ο Πρόεδρος στο Δ.. με την προσθήκη σημείων που υπέδειξαν 
μέλη του Δ.. (κατά πλειοψηφία απόφαση)  
 

ΘΕΜΑ 2Ο :  
Ομόφωνα αποφασίστηκε να πληρωθούν όλα τα ληξιπρόθεσμα που έχουν κατατεθεί στο ύλλογο με τον ίδιο τρόπο που 
πληρώθηκαν τα προηγούμενα (μαζί με τους τόκους).  

 
ΘΕΜΑ 3Ο :  
Ομόφωνα αποφασίστηκε να σταλεί επιστολή προς τον ΕΟΠΤΤ ζητώντας άμεσα επαναπροσδιορισμό των αποζημιώσεων για 

τα γάλατα και τα προϊόντα ειδικής διατροφής, ώστε αυτά να μην επιβαρύνουν τον φαρμακοποιό κατά τη διάθεσή τους. Οι 
τιμές αποζημίωσης των προϊόντων αυτών από τον ΕΟΠΤΤ σε αρκετές περιπτώσεις είναι κάτω και από τις χονδρικές τιμές.  

 
ΘΕΜΑ 4Ο :  
Εγκρίθηκαν ομόφωνα οι δύο δαπάνες που αφορούν το σέρβις για το όχημα του ΥΑ.  

 
 

 
Ο   ΠΡΟΕΔΡΟ      Ο  ΓΡΑΜΜΑΣΕΑ 

ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟ ΛΟΤΡΑΝΣΟ    ΣΤΛΙΑΝΟ  ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΤΛΟ 
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